11Iro

HAms: Anbmupa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.07.2009 10:41:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.07.2009 17:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/179498/answer/179499




EcTp 1m1aHC WM HET, MOXKET NOKa3aTh TOIbKO Ouorcus sSudex.

Ckopee Bcero 1aHc ecTh, Tak Kak ®CI' u uHruOUH B Ipefesiax HOPMbL. BeposiTHee BCero HapyluieHa
IIPOXOUMOCTD IIOJIOBEIX Iy TEH.



